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Πάνω από τέσσερις μήνες έχουν περάσει από την εισβολή των στρατευμάτων κατοχής του σιωνιστικού
Ισραήλ στη μαρτυρική Γάζα, και το ανελέητο σφυροκόπημα συνεχίζεται αμείωτο. Οι νεκροί έχουν
ξεπεράσει τις 27.000, με την πλειονότητα να αποτελούν κυρίως γυναίκες και παιδιά, και οι τραυματίες
είναι πάνω από 69.000. Τα εκατομμύρια των κατοίκων της ισοπεδωμένης από τους βομβαρδισμούς
Λωρίδας της Γάζας, βρίσκονται ήδη μέσα στο φάσμα της πείνας και της απόλυτης εξαθλίωσης, χωρίς
νερό, ηλεκτρικό ρεύμα, τρόφιμα, υγειονομική περίθαλψη. Καταγγέλλουμε και απαιτούμε να σταματήσει
τώρα η σφαγή του παλαιστινιακού λαού από το σιωνιστικό κράτος – δολοφόνο, που γίνεται με τη στήριξη
ΗΠΑ-Ε.Ε.-ΝΑΤΟ. Καταδικάζουμε τις επί 75 συνεχόμενα χρόνια σφαγές και αρπαγές της γης του
Παλαιστινιακού λαού.

Τις μέρες αυτές μεγαλώνει η πιθανότητα υλοποίησης του ναζιστικού σχεδίου της ηγεσίας του Ισραήλ για
εισβολή στην Ράφα της νότιας Γάζας που έχουν καταφύγει πάνω από 1,2 εκατομμύρια εκτοπισμένων
Παλαιστινίων από τον βορά, γεγονός που θα σημάνει ένα απερίγραπτο λουτρό αίματος. Έτσι η φασιστική
ηγεσία του Ισραήλ εκβιάζει ανοιχτά τον παλαιστινιακό λαό εξωθώντας τον σε μια μαζική εγκατάλειψη
της πατρίδας του. Το κράτος τρομοκράτης του Ισραήλ δείχνει ξανά ότι αποσκοπεί στην τελική λύση του
«Παλαιστινιακού»: την εθνοκάθαρση και τη μαζική εκτόπιση των Παλαιστινίων από την Λωρίδα της
Γάζας και την Δυτική Όχθη.

Μετά την κλιμάκωση της επιθετικής – φιλοπόλεμης πολιτικής των ΗΠΑ- ΝΑΤΟ στην Ερυθρά Θάλασσα και
εναντίον της Υεμένης, μετά τις τυχοδιωκτικές και εμπρηστικές δολοφονίες στελεχών της Χαμάς και του
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Ιράν από τους σιωνιστές, το Ισραήλ κλιμακώνει επικίνδυνα την ένταση με το Λίβανο.

Με βάση τα παραπάνω όλη η περιοχή βρίσκεται μπροστά στον κίνδυνο μιας ευρύτερης ανάφλεξης.

Η κυβέρνηση της ΝΔ αλλά και όλα τα αστικά κόμματα (ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, κ.ά.) στηρίζουν ανοιχτά την
σφαγή των Παλαιστινίων από τους φονιάδες των ΗΠΑ-Ισραήλ. Επιπλέον, η κυβέρνηση της Ν.Δ. εντείνει
στο εσωτερικό την καταστολή στους αγωνιστές που υπερασπίζονται την παλαιστινιακή αντίσταση.
Ταυτόχρονα, συνεχίζοντας την πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων έχει μετατρέψει τη χώρα σε
ορμητήριο του ΝΑΤΟ και των Ισραηλινών, παραχωρώντας και την 112 Πτέρυγα Μάχης στην Ελευσίνα,
πέρα από την Σούδα και τις υπόλοιπες νατοϊκές βάσεις. Τώρα προχωρά σε αναβάθμιση της εμπλοκής της
στον πόλεμο, στέλνοντας φρεγάτα στην Ερυθρά Θάλασσα, κάτω από την ηγεσία και των ΗΠΑ και της ΕΕ.
Αυτή η επικίνδυνη κλιμάκωση της εμπλοκής της χώρας μας στα σχέδια των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ – Ισραήλ, αφενός
μας φέρνει όλο και πιο κοντά στη δίνη του πολέμου, αφετέρου έρχεται σε πλήρη αντίθεση με τα
αισθήματα αλληλεγγύης που τρέφει η πλειοψηφία του ελληνικού λαού για την Παλαιστίνη!

Ο ελληνικός λαός πρέπει να απαιτήσει να σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας στην σφαγή του
παλαιστινιακού λαού. Πρέπει να αντιπαλέψει την πολιτική των εξοπλισμών. Αυτή η πολιτική των
εξοπλισμών, από την μια τον σέρνει στα πολεμικά σχέδια των ιμπεριαλιστών και κάνει την χώρα συνένοχη
στην σιωνιστική σφαγή. Από την άλλη του φορτώνει και με άλλα δυσβάστακτα βάρη τα οποία σε
συνδυασμό με τις πολιτικές της ακρίβειας και της λιτότητας τον βυθίζει στην φτώχεια και την
εξαθλίωση. Και φυσικά να διεκδικήσει με μαζικούς αγώνες αυξήσεις σε μισθούς- συντάξεις, και να
υπερασπίσει τα δικαιώματά του σε υγεία, παιδεία, κοινωνική ασφάλιση που χτυπιούνται με βάναυσο
τρόπο. Η φοιτητική νεολαία με τους αγώνες της ενάντια στην ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων δείχνει
τον δρόμο!

Συνεχίζουμε την αλληλεγγύη μας στον γενναίο λαό της Παλαιστίνης. Δηλώνουμε την
συμπαράστασή μας στον αγώνα του λαού της Παλαιστίνης για λεύτερη και ανεξάρτητη
πατρίδα. Ζητάμε την άμεση συνδρομή των ελληνικών νοσοκομείων για την περίθαλψη τραυματισμένων
παλαιστίνιων παιδιών. Παλεύουμε αποφασιστικά για την συγκρότηση μαζικού αντιπολεμικού,
αντιιμπεριαλιστικού μετώπου πάλης που θα αντιπαλέψει την πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, της
άρχουσας τάξης και των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ/ΝΑΤΟ/ΕΕ.

ΕΞΩ ΟΙ ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΗΠΑ – ΝΑΤΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ
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